

總團活動報導 (2010年7-8月)

◆ 共融

- 7/5-17 僑榮偕嘉玲於北美大風營(7/2-4)結束後，訪問聖地牙哥、洛杉磯、芝加哥、達拉斯等地的團員們。詳情請看僑榮〈給團員的整體報告〉一文。
- 7/25 僑榮與嘉玲赴高雄參加南部分團月會。
- 7/31 僑榮與嘉玲赴高雄參加素玲的母親的感恩復生禮。
- 8/1 基督服務團參加協辦依納爵神操退省座談會，歐晉德為與談人之一，北部團員協助現場布置、整理。
- 8/4 與北美的新朋友余光漢、魏筱華餐敘。
- 8/9 俞明德卸任靜宜大學校長，在台北與明德、慧玲餐敘，慰勞八年的辛苦。
- 8/14 與金秀蓮、蔡慎明、蔡珊如(慎明和鳳梧的愛女)餐敘，慎明決定在區團大會中奉獻為正式團員。
- 8/20-22 在新店烏來台電訓練所舉行台灣區團2010大會。
- 週四晚禱，於每週四晚上9:00-9:30在爵銘學舍舉行，外地來此參加的團員有周佑棠和霍建強。

◆ 服務

- (青年福傳)青年福傳小組成員劉建良、季紅瑋、劉黛麗、潘春旭，在楊豫台領導下摩拳擦掌，準備出埃及。雖然看不清遠方的路，卻鼓起勇氣一步步往前走。小組成員在此次台灣區團大會中報告各人進度、構想和心路歷程，呼籲全體團員不僅為後盾，更要實際加入這福傳的隊伍，參與戰鬥，也得到團員積極的回應。
- (樂銘基金會)平安地推進日常事務。
- 8/10 邀請海星中學和海星小學本屆外聘董事湯志民教授和夫人餐敘共融。湯教授是花蓮人，目前任職政大，曾擔任政大附中校長。
- (吳甦樂教育事業)7/27海星小學和海星中學董事會，李文瑞、黃龍章、劉嘉玲參加。
- (四川基金)今年在中國大陸的暑期服務已於七、八月順利執行完畢，計有：
- 陳小霞、嚴福慈、蔣宜琳、和四位年輕朋友，以七月整個月的時間，在三個地點辦青年夏令營。
 - 陳海珊講授生命教育。
 - 潘春旭、王琪修女及教友培育。
 - 劉巨烘、陳麗如探訪齊範村敬老院和濟南智光啓能中心。
- 8/17 僑榮在台北為以上參與的朋友和團員們慶功，邀請餐敘。
- (賈神父育才計畫)第二次募款截至8/15，共募得新台幣3,359,700元及美金11,900元。感謝讚美天主！
- 8/21 育才管理委員們在台灣區團大會中，抽暇舉行2010年獎學金審查會議，今年計畫核發總金額不超過新台幣900,000元，將在八月底匯出。
- (真福山)積極籌備中。
- (寧波輔友)陳國森、嚴美萍八月中旬回台，8/15與僑榮、嘉玲、小霞及譚家駿餐敘。
- (其他)僑榮和嘉玲應聖心女中熊名昭前校長和校友鄭萊頤之邀，於8/11前往聖心女中介紹基督服務團和樂銘基金會，在座有孫姆姆、張曼玲修女，和十數位聖心女中教職員、校友等。